

1.

SPECIJALNI RAT PROTIV HRVATA

Broj branitelja koji su umrli i izvršili suicid je zastrašujući, i nema izlike niti opravdanja za ovaj zločin u koji su upleteni svi od HZZO, Ministarstva Branitelja, MUP-a RH, MORH i svih drugih civilnih Državnih institucija! Zašto svi oni? Jer su svi podjednako učestvovali u svim akcijama nesvjesno ili svjesno, i doprinijeli nebrizi o najugroženije populacije u RH! Još u vrijeme rata sam znao čuti da se pokoji branitelj ubio, no nakon rata je došlo do eksplozije, koja je rezultirala, pojavom stravičnih brojki u mojoj glavi...no kome sam ja to mogao govoriti! Nikome!

...

Jer me nitko kada mi je bilo najteže nikada nije obišao niti pogledao, niti pitao kako sam a o pomoći ikakvoj-moralnoj, psihološkoj ili nekoj druge vrste, da ne govorimo! I zahvalan sam Bogu što je tako, jer tko zna što bi bilo da sam se onako slab oslonio na nekoga koji ima samo zlatne riječi! Današnje Ministarstvo Hrvatskih Branitelja radi sustavno na uništavanju digniteta Domovinskog rata, na uništavanju, po svim poljima Hrvatskih branitelja kao i njihovih obitelji. Dokazi su laki za skupiti, no vrlo su mučni za prezentirati, jer počinje od liječnika opće prakse, i proteže se do liječnika specijalista, i to poglavito psihijatar! Sjetimo se samo monstruma dr. Horvata iz Varaždinske bolnice! Takvih monstruma kao što je on je bilo tisuće i tisuće, i ovo nije samo tlapnja, a dokazujem to sa brojkama koje ne lažu:

...

Ako je 1991 počeo rat, i ako je šest branitelja dnevno umiralo ili si oduzimalo život, evo brojke pa se uvjerite sami:

6 dnevno X 30 dana u mjesecu=180

180 branitelja X 12 mjeseci=2160

2160 branitelja X 24 godine=51.840

2.

Ovaj broj je strašan, tako da u svojoj glavi imam zamisao od koje neću odustati, no kako ću to izvesti nije najnužnije za znati ali neću odustati makar mi to bilo zadnje što ću učiniti! Nemam podršku obitelji, prijatelja, kao i institucija jer su svojim nemarom dovele do toga da se današnji 21 vijek zamjeni terminom "Vučja vremena", jer je usljed navedenoga zanemarivanja, nastala nesloga i netrpeljivost među nama braniteljima što je rezultiralo pojavom nezaslužjenih pobjednika i kao i političkih partija, i nepodobnika (komunista) kojima je odavno trebalo mjesto biti u političkoj ropotarnici! Mafija koja se pojavila na današnjoj zdravstvenoj, političkoj i sveopćoj sceni je mafija koja je u službi razbijanju braka, obitelji, Domovine, zdravih političkih struja, kao i vjerskih zajednica u Hrvatskoj!

...

Umjesto da je Hrvat Hrvat brat, vrijeme je vukova i međusobnog klanja, svađa, razmirica, ljubomore! A to je upravo što nam pojedinci nude svima nama, da smo braća, ali ne po oružju već po tome, kada prihvatimo takav nonsens, tada bivamo najokrutnije napadnuti i uništeni.

...

Posljedice osjećamo svi, na vlastitoj koži. Netko više netko manje! Neka se ne zavaravaju institucije i prozvani da će to netko obrisati, svemu tome je svjedok bio netko jako moćan, moćniji od svih nas, od svih političara na svijetu, a ta osoba je Bog Svemogućí! On jeste na svakom mjestu, i sve vidi, sve postupke inih dr. Horvata, njihova htijenja, zla nastojanja, i djela koja su počinili zarad uništenja jedinke, koja je došla kod njega ili nje tražiti pomoć! Neznanje nije opravdanje i ta izlika ne prolazi više gospodo, znanje je moć i ja ju imam, i ne dijelim sa ni jednom osobom, jer sam osoba koja prije provjeri nego što nešto napiše, dakle zdravog razuma i duše pišem ove redove, i ne kajem se nimalo već naprotiv dajem do znanja svima da su raskrinkani!

...

*Mogu se privremeno maskirati i zamazati oči, no sačekajte, maska vrlo brzo padne i nestane sa lica pa ćete vidjeti osobu kod koje ste došli tražiti pomoć u pravom svjetlu, a ta osoba jeste bila i ostaje- SOTONA i ANTIKRIST!
Njihovo zlorado veselje i posprdni govori i izjave o braniteljima, nisu ništa drugo do otrov*

3.

kojeg nam nude, lijepo zapakiran u obliku lijekova od normabela pa sve do teških psihofarmaka koje prisilno daju pacijentima u Vrapču i, naveo bih primjer jednog, čovjeka, koji je bio branitelj- MARKO FRANCIŠKOVIĆ!

Naše institucije su zapovjedni organi, koji zapovjedi primaju sa drugog mjesta, a izvršni instrumenti su svi oni ljudi koji imaju nešto protiv branitelja makar to bila i primisao, ili trenutak lošeg raspoloženja! Sve te negativne emocije utječu na nas branitelje jer umjesto pohvala i zahvala koje smo očekivali smo dobili mržnju, loše sjeme koje kod nas Hrvata i Hrvatica jako dobro raste. Mesić, Josipović, Matić, Pusić, Teršelić, Glavašević, i svi drugi iz redova današnjeg saziva Vlade i prijašnjeg koji imaju partijsku knjižicu u džepu su odgovorni za sva loša događanja u braniteljskoj populaciji! Savska 66 bi trebala biti ogledalo htijenja i nastojanja za boljitak naše ugrožene populacije, no mislim, ako dođe do povlačenja šatora iz Savske 66 da će doći do općeg rasula i kaosa kod nas! Tada će se znati pravi razlozi zašto je Savska 66 uopće postojala!

...

Poručio bih Glogoškom i Klemu i svim braniteljima iz Savske 66 da ne odustaju, neka idu do kraja, jer su samo Božjim providenjem ostali netaknuti i djelomice pošteđeni od silne mržnje i psiholoških provokacija, i da im je zadaća daleko veća, časnija i teža, nego gledati vlastiti probitak i i htijenja, i stanje na tekućem računu!

...

Optužujem sve institucije Rep.Hrvatske, prošle i današnji saziv Vlade posebice, za nemar i zanemarivanje Hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji, za poticanje psiholoških provokacija od strane ljudi koji imaju takav mentalni sklop, odnosno znanje i moć i koji rade za sustav zla, usljed kojeg su se pojavile suicidalne misli kod braniteljske populacije koje su bile uzrok i povod smrti i izvršavanju suicida na najokrutniji način!

...

4.

Optužujem sve liječnice i liječnike opće prakse te specijaliste psihijatre koji su na bilo koji način doprinijeli poticanju suicida (primjer dr.Horvat iz Varaždinske bolnice) i banaliziranju problema, ta davanjem neprikladnih psihofarmatika za bolesti koje su se nakon Domovinskog rata pojavile! Optužujem sve institucije Hrvatske i gore navedene za "rad iza leđa" i izdaju svih ljudskih i nacionalnih interesa!

...

Sve napisano je dokazivo u duhovnom smislu, i vidljivo srcu, duši, i oku ako duže vrijeme gledamo tko je zapravo iza branitelja i svih nas! To nisu institucije koje rade posao za branitelje! To su ex komunisti, četnici, i zla svake druge vrste. Ne moram spominjati uopće naputke po kojima rade i odakle dolaze!

Idemo dalje. SPC i četnici Hrvata tlače! Mislim da jasniji od ovoga ne mogu biti. Međusobne svađe nas Hrvata pogoduju četničkoj velikosrbskoj politici, u ostvarivanju svojih strateških ciljeva! Već dugi niz godina se pod našim podnebljem sije sjeme koje je stvarano u srbskoj pravoslavnoj crkvi. Dosta je Hrvatske šutnje. Vrijeme je za određene korake. Vojislav Stanimirović, Pupovac, Teršelić, Pusići i svi Hrvati koji su se slizali sa njima, su agenti koji javno proklamiraju veliku Srbiju, na svakom koraku!

Očitovanje možete pogledati po dnevnom tisku, na portalima, na televizijskim emisijama. Svi ti emisari nisu ništa drugo do neljudi koji se stavljaju u zaštitu nekog novog modernog života! Nama su iz leđa, ti "dični" humanisti, sve do onog trenutka dok njihove ideje ne naiđu na plodno tlo. Kada ih posiju, tad vode brigu o njima kao o svojoj djeci, sve dok se to ne razgrana. A kada se razgrana, tada se to očituje u narkomaniji, pucanju brakova, kriminalnim djelatnostima, i drugim još nezdravijim formama, koje možete samo zamisliti. Pazite kome poklanjate svoje povjerenje. To može biti velika njuška, političar, uglednik no ono što zapanjuje kod njih jeste ovo, da se oni ne mogu sastati sa mislima, i da to što siju nisu zapravo njihove zamisli, već od nekog sasvim trećeg. Nešto poput epidemije. Orwellova je mala beba u odnosu na stanje u Hrvatskom narodu. Poznati Hrvatski jal! Tako se očituju i prepoznaju nositelji razdora kod nas Hrvata. Nikada niste ni sami. Jer vam to onemogućavaju, a što nije ništa drugo do totalna kontrola. Tesla bi bio ljubomoran na ovakav izum nematerijalne prirode.

5.

Što nam preostaje?

Kako se boriti protiv toga?

Odgovor je JEDINSTVO BRANITELJA I NARODA...Krivi smo podjednako svi. Svaki Hrvat i Hrvatica, svaka obitelj, svaka institucija u Hrvatskoj! Svi Domoljubni naponi koji se čine da bi se razriješio i raspetljao ovaj strašni Gordijev čvor, nailaze na teškoće. Jer se na kamenu ne može saditi ništa, jer je mjesto u ljudskim srcima zauzela stijena, granit i neplodna rahla, zatrovana zemlja!

Mi jesmo već u paklu mada neki toga nisu niti svjesni. A takvi nesvjesni postaju najpogodniji mediji za primanje i širenje ovakvih nezdravih ideja! Ima li udjela u tome katolička crkva ili pojedini emisari?

Naravno da imaju udjela! Bože otvori nebo i ubij me gromom i munjom! Baš je divno što nam to ostaje u svijesti kao jedan "nonsens", svećenika koji je eto postao i kritičar erotske literature! Svašta! Ma svako dobro vama, ali daleko vam kuća bila, skupa sa masonima, srbima, četnicima, slavoserbima i veleizdajnicima!

Čini se da Hrvati i Hrvatice trebaju nositi registarske tablice oko vrata, na kojima piše OIB i tko je bračni partner, i ispod toga zamolba-MOLIM NE DIRAJTE, RADI SE O VRLO SLABOJ I NAGOVORU PODLOŽNOJ OSOBI!

No kako to biva kod nas, kad je već sve zasijano onako protiv naše volje, takve plodove ćemo i žnjeti. Jedemo i jest ćemo kruh a pojma nemamo od čega je napravljen! Pogriješio sam svemir, galaksiju, planet, kontinent, zemlju, županiju i grad gdje živim! A ostalo možete zamisliti po svom nahodanju o kojim greškama se sve radilo! Sramim se sebe, iskrenosti, naivnosti svoje i svojih postupaka. Sramim se svake nezrele misli, povjerenja koje sam dao, privatizacije, političara, lopova, kriminalaca. Čini se da su jedino u Hrvatskoj iskreni grobari i plotuni koji se ispaljuju, i limena glazba koja svira! Grobar je iskren jer nabije žuljeve dok iskopa raku, i svoj rad završi pljuvačkom i kapljicom znoja.

Nevremena nikad dosta.

A u Hrvatskoj kiše padaju svaki dan, mada naizgled sunce sja, mokri smo svi u vodi i blatu velikosrbske politike do koljena. Oni koji su na brdu imaju više sreće. Njih će klizište satrat!

Dokle tako ne znam...zašto je tako?-e tu smo, kako rekoh, sami krivi . Od početka do kraja svaki pojedinac, grupe i grupice, sve institucije koje poznam u Hrvatskom sustavu. Halo ljudi! Pa nama četničke Documente kroje ono što ćemo misliti, raditi, i za čega ćemo se boriti i prosvjedovati!? Pa mislim da je dosta bilo tog njihovog velikosrbskog terora! Nikad Hrvat rob bio nije, i neće biti!

Žrtve jesmo već stoljećima, od jednog te istog napadača i osvajača! E pa meni je osvajača i osvajanja puna kapa!

Hrvati su na svome, i bilo bi najsretnije kada bi svak dao malo truda da se obistine snovi i ispune zavjeti naših predaka o sretnijem i boljem narodu. Jesam li idealista? Jesam! Jesam li zato Ustaša-NEKA SAM! Bio sam Ustaša i prije svog rođenja jer su za mojim roditeljima isto to vikali.

Snovi o boljoj Domovini i sretnijem narodu me drži na životu. Jer što nam preostaje ako se ugase snovi ako nam nestane ljubavi za bližnje svoje, za obitelj, djecu, prijatelje za našu katoličku vjeru? Nije li to najgora osuda koja postoji? Nije li to pakao u kojem već sada živimo? Novi pakao nam ne treba.

Dante bi nam pozavidio na maštovitosti.

Osvrt iza sebe

Kad se sjetim jeseni 91 u Nuštru ne mogu se osvrnuti iza sebe a ne vidjeti cijelo selo upleteno u sivo-bijelu paučinu!

Što je ona bila i odakle tamo baš na području koje je bilo granatirano dalju i noću? Idemo dalje! Kada bih ulovio nešto vremena i otišao Dodge-om P/Pomoći do roditelja, bili bi to trenuci odmora i uživanja u juhi moje mame, i razgovoru sa ocem! Sjećam se kao danas kada sam došao kući jedan dan...tv je bio ugašen no radio je bio upaljen i čulo se priopćenje sa njega iz Plive, u vezi paučine koja je vjerovatno donijeta na analizu stručnjacima koji su bili uposleni u tom divu!

Glasilu je kratko i jasno: "Priopćenje za javnost! Stručnjaci Plive su uzeli na analizu stvari koje su prikupljene na području koje je granatirano svaki dan i na koje su bacani bojni otrovi, u vidu paučine! Molimo pučanstvo neka budu oprezni jer se radi o nervnim bojnim otrovima, čiju krajnju formulu su napravili stručnjaci Srbočetničke armije!

Krajnji sastav nam je nepoznat no iz korijena molekula znamo da je vrlo kancerogena i otrovna stvar! Izbjegavajte kontakte sa njom i pokušajte evakuirati sve žitelje onih sela koja su tretirana ovim bojnim otrovom!"

Nakon toga je nastao tajac...nikada se nitko više nije oglasio u vezi tih otrova koji su bacani na područje Istočne Slavonije i Baranje! Nitko nije više došao kod nas da bi dalje istraživao...bar mi nismo znali za to! No što se događalo kasnije! Iz pouzdanih informacija sam doznao da su nad Baranjom izbacivali leševe iz aviona na područje koje je bilo pod kontrolom ZNG-e i Hrvatske Policije!

Čime su ti leševi bili zatrovani to je veliko pitanje! U Baranji je došlo zadnjih godina do EKSPLOZIJE kancerogenih oboljenja! Mislim da su se vodili za onom našom Hrvatskom dobrotom, da svakog pokojnika makar mu ne znali i ime trebamo sahraniti. I tu počinje ta Odiseja! Sjećam se kada smo iz Nuštra zvali četnike da dođu po svoje pokojnike, oni su nam preko motorole odgovorili: NAMAŽITE IH NA HLEB BRE! Dakle Svetosavlje u pravom ruhu i izgledu! Pravo lice Srbske Pravoslavne Crkve i njihove vjere trule u korijenu, zarazne i ogavne!

8.

Negdje 1995 godine kada sam povezao neke stvari i informacije, došao sam do zaključka, da su Srbi 90 i 91 uvozili iz Rusije granate od osiromašenog urana, jer je bilo jasno da iako su imali neki embargo na uvoz oružja, on se nastavio i dalje, nesmiljenom žestinom i energijom! Te iste granate su SIGURAN SAM, bile ispaljivane na Vukovar, Nuštar i Baranjska sela i Osijek! Nemoguće je da je toliko oboljelih od raka i leukemije na tom dijelu Slavonije! Jednostvano to ne odgovara istini, koju nam žele nametnuti!

Pokušavao sam godinu dana kasnije doći do Geiger Muellerovog brojača i provozati se po selima Istočne Slavonije i Vukovaru! Brojač mi je 1997 za 300 DM trebao nabaviti jedan Bošnjak izbjeglica, koji je stanovao u Jarmini a inače je bio iz Bihaća! Nikada do brojača nisam došao niti sam ga nabavio! U nekim situacijama kada sam naletio na krive osobe sam mogao izčitati i prijeteće koje nisu bile evidentirane jasno i glasno izriječkom, već se osjećalo nešto podmuklo i prijeteće! Da se razumijemo! Nisam odustao od toga niti kanim odustati, no vrijeme nosi svoje i bojim se da će ove informacije naići na zaborav i da se ništa neće poduzimati u dokazivanju učešća Srbočetničke JNA u namjernom trovanju sela i gradova Istočne Slavonije u vrijeme bitaka za Vukovar! Ovo bi se trebalo istražiti, i Srbiji pod nos gurnuti još jednu optužnicu, i odštetu za te djelatnosti uključiti u ratnu reparaciju. Prilažem čitovanje dr. Mirjane Semenić Rutko od prošle godine—

“Mislim da se nešto čudno događa u Baranji, i to posebice u posljednjih nekoliko mjeseci. Dogodi se da nam u tjedan dana dođe njih desetero, to je doslovce eksplozija broja oboljelih. Genetika definitivno nije uzrok bolesti kojih je sve više pa ću moliti struku da objavi koliki je stvaran broj oboljele djece, iako liječnici očigledno nisu skloni objaviti taj zastrašujući podatak. Krajnje je vrijeme da se sve ovo ispita, iako, ako se naše sumnje i ispostave točnima, šteta je učinjena. Povratka nema i bojim se, dokaže li se da su oboljenja rezultat korištenja nekog streljiva s osiromašenim uranom ili slično, moglo bi doći do raseljavanja i bježanja s ovog područja. S druge strane... roditelji zaslužuju saznati istinu jer ta djeca umiru u strašnim mukama – potreseno govori Jasminka Žužić koja željno iščekuje da se netko sjeti doći u Baranju malo temeljitije izanalizirati vodu i tlo. Gotovo identično kazivala je i dr. Rutko vezano uz vukovarsku djecu!”

9.

Mislim da je dovoljno jasno i glasno rečeno što treba učiniti i uraditi! Ako Državne institucije to ne čine i ne rade, onda je jasno da je nad našim narodom Hrvatskim počinjena još jedna veleizdaja ogromnih razmjera u koju su upleteni svi redom: Sve vlade od 91 do danas, jer nisu ništa činili u svojim mandatima i Vlada SDP-a koja je totalno pročetnička antihrvatski nastrojena, destruktivna u samom korijenu i kadra je bila zasijati nihilističko razarajuće sjeme diljem naše Domovine i u našem Hrvatskom narodu! Dajte Hrvatima i Hrvatice probudite se! Otvorite oči! Zar ne vidite što su nam činili i što su nam još kadri činiti!?

Rušimo ovu sotonsku Vladu sa njihovim ljigavim pipcima. To su najveći zlotvori koji su podpisali uništenje našeg naroda na svim poljima, kako biološkom uništenju tako psihološkom, fizičkom i svakom drugom!

Srbi i Srbijanska politika nikada neće odustati od granice Karlobag-Karlovac-Virovitica! To su samo prazne riječi i mazanje očiju pročetničkih političara u našem Saboru, kako je Srbija mirna i da ne čini ništa! Pokrenimo se! Krajnje je vrijeme! Ovi luđaci iz SDP-a, sotone koje nam kroje odijela i kapu, su zaslužili smrtnu kaznu za veleizdaju koju su počinili!

Uništavaju nas doslovno sistematski, uz prisustvo ljudi koji su to planirali i planiraju dan danas! SANU2 i Memorandum, kao i plan Ilije Garašanina se svakodnevno provodi i odnosi svoje žrtve...naše najbolje sinove i kćeri!

Naša djeca, prijatelji, rodbina pa i mi sami pijemo tu zatrovanu vodu i jedemo plodove iz tog zatrovanog tla! DOKLE VIŠE!?! Zar nam nije dovoljno sinova i kćeri koji su poginuli u vrijeme Domovinskog rata! Smrtna opasnost je se nadvila nad Hrvatskom! Nismo sami! Ima nas još koji ovako razmišljamo! Koji promišljamo i sami donosimo zaključke! Trgnimo se!

...

Život je jedna velika škola, koja počinje onaj dan kad nas mater primi u ruke. To vrijeme jeste vrijeme kada smo kao malo dijete najsretniji! Bezbrižni. Usrećujemo svoje roditelje, rodbinu, prijatelje, braću i sestre! A tada počinje djetinjstvo, igra sa prijateljima, druženje sa loptom. Nakon toga dođe polazak u osnovnu školu i nadalje srednja škola i fakultet. Srednja škola, u koju sam odputovao nekih stotinjak kilometara, dalje od mog rodnog grada Vinkovaca, bio je veliki korak u mom životu. Predmeti klasične gimnazije, latinski plus

stručni predmeti vezani za izobrazbu za zdravstvenog radnika. No ono što sam otkrio u školi jeste bila knjižnica, sa oko 10.000 naslova. Bilo je to fantastično mjesto, sa knjigama u kojima ću se skrivati, družiti sa piscima, njihovim shvaćanjem napisanog, koji će me učiti. Jedan dan sam ušao tamo, po neku lektiru, pa sam počeo lutati po policama, čitajući naslove knjiga i pisce koji su ih pisali... Bukowsky, Henry Miller, Herman Hesse, Dostojevski, Tolstoy. Bila je tu lijepa kolekcija knjiga, koje sam uredno počeo posuđivati i čitati. Nikako nisam mogao pogriješiti u odabiru. Imao sam svoj sistem. Čitao bih predgovor i pogovor knjige. Tu su se krile slične knjige, djela, i imena pisaca. Od jednog do drugog, kao igra pokvarenih telefona. No ono što sam primjetio jeste da osim Krleže od Hrvatskih pisaca, nije bilo niti jednog značajnijeg Hrvatskog pisca. Bilo mi je u vremenu trajanja bljeska munje jasno i zašto je tako bilo. Ponekad i šutnja pročita svoj referat, no samo ako imaš otvoreno srce, možeš razumjeti njen govor. Tad progovore sve one stvari koje su skrivane, zamijenjene lažima, i počinju te navoditi na ispravne zaključke. Bilo je to mračno vrijeme Jugoslavije, i totalitarni režim, koji je gutao sve one koji su bili protiv njega. Razmišljao sam još neko vrijeme o tome, i donio odluku. Dok sam još mlad, formirat ću se u osobu, i biti ono što želim a podkrijepit ću to i sa svojim životom. Nisam nikada bio agresivan, sukobe sam riješavao razgovorom. Tek ako sam naletio na psihički nestabilnu osobu, tada sukob nisam mogao izbjeći, i potekla bi krv!

Družeci se sa knjigama i piscima koji su ih pisali, počeo sam propitivati i dobijati odgovore na sva postavljena pitanja. To nisu bili da se razumijemo Hrvatski pisci, ponavljam, to su bili isključivo, strani pisci. Tako da sam odmah na početku skužio koji pisci su u knjižnici namjerno, koja djela su na polici a koja su izostavljena, a koja se kasnije pridodaju. Orwellova nije uopće bila izmišljotina. Nisam se zamarao sa sitnicama već sam udarao odmah u centar, u "glavu"! Zanimalo me je, kako po kojem sistemu se može nekome promijeniti mišljenje, odnosno kako ga privoliti na suradnju, makar ona nesvjesna bila. Dakle samim tim ako čovjek nije svjestan svojih aktivnosti, mogu biti i prilično zanimljive i očitovati se u našoj podsvijesti. Došli smo do hipnoze, a jedina osoba koju sam htio hipnotizirati jesam bio ja OSOBNO! I to knjigama i djelima, naizmjenično, tekstom, promišljanjem i izčitavanjem šutnje, koja je u to doba bila skrivena istina! Praksa mi je

pokazala značajne uspjehe na tom polju. Poveo sam jednu vrstu akcije sa ciljem preformirati, određena usvojena stajališta, iz negativnog konteksta u pozitivno! Rezultat je danas vidljiv u smislu: U svakom čovjeku makar on bio najveća bitanga i kriminalac, mogu vidjeti zraku dobrote! Knjige to potvrđuju koje sam čitao. Potvrđuju i pisci no nerado govore o tome. Sve što se na jednom kraju prikriva, na drugome proviri. Neki pisci su mi zanimljivi, dok su neki drugi apsolutno nezanimljivi! Zašto? Zar nije ona stara latinska istinita: Upoznaj svoga neprijatelja, još važeća? Jeste. I znam koji im je cilj i za koga rade. Ne moram im djela i članke čitati. Znam tko ih plaća, i kakav mentalni sklop imaju! Taj mentalni sklop je sklop, koji ih svrstava u partijske mađioničare, u one koji silom i trikovima žele mijenjati sustav, agresivnim pisanjem, napadima, istupima, i izjavama koji mogu samo naizgled impresionirati čitatelja! Ponavljam. Radi se o redu štiva, promišljanja, rada na sebi, i uspoređivanja potreba Hrvatskog naroda, i onoga što možeš u jednom trenutku ponuditi na oltar Domovine! Danas je to i malom djetetu jasno! Ali djetetu koje želi učiti. Koje želi znati, što, kako, kamo, i sa kim u određenom trenutku!

Ono što se svud činilo i radilo jeste bilo prikazivanje trikova! Bruno Bušić je to najbolje znao. On je prorok koji je pogodio završetak cirkuske predstave. On je jedini osjetio i nagovjestio krvavi završetak jedne patvorine kao što je bila Jugoslavija! Ponekad čovjek koji sa strane promatra partiju šaha bolje vidi, nego svi drugi koji doma sjede i gledaju prijenos preko televizora! Dakle treba biti u žiži zbivanja. Pisati, pratiti reakcije i bilježiti svaku promjenu.

Sve je to danas dostupno, samo se treba usuditi. Raditi na sebi, pripremati se i obučavati za čovjeka koji će u jednom trenutku svojim znanjem i shvaćanjem situacije rasvijetliti određene, mađioničarske trikove koje nam sustavno nude putem medija. Ništa lakše i zanimljivije od ovog zadatka u mirnodobsko vrijeme ne mogu si zadati! Evo primjer. Sjetite se gnjusne fotografije Severine, sa Isusom, koja dokazuje dokle su spremni partijski mađioničari ići sa provokacijama! Naravno da Seve nije mislila uopće na molitvu za oprost grijeha, već na nešto sasvim drugo, nešto što samo ona može imati u svojoj bolesnoj mašti!

Ona je primjer dokazane sotonistkinje, pored Bare Gorana, koji se javno deklarirao i očitovao, u spotu Teške Boje. (izvor: M. Lojkić: Magija umjetnosti).

Jadnici, koji udaraju toliko nisko, jer kad u jednom trenutku sami ostanu, doći će im na naplatu sve ono što su činili!

Došla je i godina, kada sam napustio posao i vratio se u Vinkovce. S vrata kada sam ušao u dobro znanu trpezariju, svud oko mene poznata lica...moj brat, mama, tata, baka i dida. Sjeo sam za stol, pomolili smo se, i kada je otac počeo sipati juhu u tanjur, rekao sam: Za godinu dana, najkasnije dvije godine, počinje rat u Hrvatskoj!- Mami samo što nije ispala zdjela sa salatam...Ma odkud ti to sine?-.upita me mama. E pa živi bili pa vidjeli!-.odgovorio sam. Naravno da sam sve ono što sam skužio i saznao pričao svojim prijateljima i upozoravao ih na nadolazeću agresiju. Niti TV mediji nisu prenosili to 89 godine. Jasno mi je da me svak nakon te izjave sumnjičavo pogledavao, potpuno sam siguran da su pomislili kako sam prolupao. To je bila šok terapija. Reći istinu pa kako bude. No kada sam to rekao negdje u birtiji, pred nepoznatim ušima, nešto bi se uvijek dogodilo!

Jer u birtiji, uvijek postoji dežurno uho, koje je uvijek slušalo, sve što je rečeno! Uho koje nema lice ni naličje a pozorno sluša, pijano ili trijezno. U razgovoru ili van njega. Sjedi ili stoji. Čita novine ili naizgled pijan mrmlija. Uvijek je u svakoj birtiji taj par ušiju. Ponekad ih bude i više. Prepoznaju se oni među sobom. Po pogledu, ponašanju, po obrascima po kojima komuniciraju.

Zvuči ludo?! Pa i ne baš. Nakon tog ručka, i par mjeseci iza, počele su balvan revolucije. Prva ubojstva.

Teško će mi biti raspodjeliti sve ovo što znam o takvim događanjima, tim je Križ života još veći i teži i okrutniji! Više žulja, postaje nesnošljiv, padaš, ustaješ, nosiš Križ dalje! Koliko će to još trajati, pojma nemam, no u jedno sam siguran-kad me bude kresnilo, bacit ću i dlaku, ili kako kažu kod nas u Slavoniji, neću pobjeći grobaru sa lopate! Osjećam da je vanjština jedno a unutra je sve trulo, istrošeno, maksimalno sagoreno, jer sam živio život punim

plućima, nisam se štedio nigdje. Pa tako i sada i ovaj puta! I naravno moje očitovanje. Vjerujem u Isusa Krista, kao jedinog Boga, u našu katoličku vjeru, no ako ću ja biti u istom razredu sa narkomanima, alkoholičarima, masonima, ubojicama, silovateljima, i preljubicima, onda bih si ipak ja sam birao društvo!

Jer mi sjećanje nije od jučer, već je malo dulje, zapečaćena je kuverta, u rukama onoga koji treba znati sve što mislim o tome! Radije sam samcat, već u krivom društvu. Radije čekati svoju vučicu i lutati godinama po planinama, već pristati na pritvor, zarobljeništvo za nečiji glupi ćeif!

*Nema disciplinacije osobe od mene...ne podnosim greške, zbog nepromišljenosti! I ne oprostim takve propuste nikada!! Na napade na sebe odgovaram propitujući, hoće li ta se verbalna agresija nastaviti, ili se moram braniti? Ne napadam nikada prvi! Ti mađioničari su danas dobili posve drugačije zadatke. Ima ih posvuda. Neki od njih znaju biti sudionici trikova, pa nestaju iz naših života da bi se potom vratili na drugi ulaz, kao nova vijest,(BUM!) informacija, koju do tada o njima nismo znali. A sve je režirano i izvedeno u jednoj prostoriji, sa više vrata. Mala vrata, kada se ulaze na partijsku scenu a velika kada se izlazi van! Takve vijesti se daju na sva zvana! Svi moraju znati osobu koja je odabrana za trik mađioničara! Svi moraju znati koliki utjecaj i moć imaju mediji u stvaranju negativne promidžbe po Hrvatski narod! Ne govori se na N1 više o Hrvatskoj, već se prikazuje karta neke davno umrle patvorine, zločinačkog sustava kojeg amnestiraju i vraćaju u život, pod svaku cijenu! **Ekipa za reanimaciju i pružanje Prve Pomoći, uz pomoć elektrošokova, pokušavaju vratiti ovu demonsku državu.** Sve se poduzima u tu svrhu: Četnički derneci u Srbu, srbska kola u Kumrovcu, kape partizanske i krvave petokrake na njima!*

Ovo su sve informacije koje nas trebaju pripremiti za borbu, za Hrvatski narod. Jer narod naš nikada nikome nije bio bitan, do nama Domoljubima. Novu Državu (nekakav Region) nam već prezentiraju putem medija, kao što se vidi iz priloga. Nigdje nema Hrvatske, ni Herceg-Bosne! A kad ih pitamo, gdje je tu naša Domovina? Njihov je odgovor: Pa tu je zar ne vidiš!/? To je vrhunac mađioničarskog trika! I još će pokazati negdje na Karti-

*-Sjećanja mađioničara, gdje bi trebala ona biti! Ja je ovdje ne vidim. Nikada više u nju. Nikada više se vratiti u tu nehumanu patvorinu partijskih mađioničara!
 Moje sjećanje je jako dobro, i pamtim događaje, kako prošlost tako i sadašnjost, i znam da je moja Domovina napadnuta iz svih oružja, kako medijskih, tako iz oružja kriminalnog miljea. A vjerujte mi da na neki način mogu izčitati u budućnost! Baš kao što je to Bruno Bušić učinio! Režirali su taj potez, iz aviona će vam biti jasno-tko su i što su! A do tada su nevidljivi! I sebi i drugima! Rezime! Cijelo vrijeme od 45 na ovamo srbi i JNA, na čelu sa Titom i nakon njega sa vodstvom tadašnje Jugoslavije se pripremalo, na agresiju i završni obračun sa Hrvatima i nekom budućom Hrvatskom državom-. "Prije će Sava poteći uzvodno, nego će Hrvati imati svoju Državu!"...bile su riječi tiranina, koji je bio nužno slušan preko školskog razglasa u osnovnoj školi. To je bio taj idiot, koji je sakrivao istinu, i na laži i od laži živio. Masovni ubojica koji je kriv za milijune ubijenih i protjeranih Hrvata. Pedofil, manijak, zvijer u ljudskom obliku, sadistički diktator! Hrvatska je moja Domovina u kojoj se osjećam najbolje. Tu mi je sve. I prve ljubavi, djevojke, prijatelji, i prekrasno Hrvatsko nebo, koje je imalo taj neki šarm kojeg sam prepoznavao a vjerujem i drugi koji su bili van Hrvatske, kada su se vraćali svom rodnom selu ili gradu. I turisti o tome pričaju...lijepo nebo, lijepe žene...dobra hrana, prekrasna priroda.
 Počelo je vrijeme opasnog življenja! Ovo današnje vrijeme, rekli biste, nije niti slično onome iz Domovinskog rata! Moram vas na žalost razočarati! I to je jedan od trikova partijskih mađioničara!
 Ne nasjedajte na njih! Otvorite oči, otvorite srca, ujedinito se! Zajedno možemo planine pomicati!
 Psalam 23-4Pa da mi je i dolinom smrti proći, zla se ja ne bojim, jer si Ti sa mnom.*

*Kao stariji i zreli ljudi, muškarci i žene, pod pritiskom medija i laži poluistina i podmetanja, postajemo podložniji raznoraznim utjecajima i kušnjama.
 Ali ipak postoji iskustvo iza nas koje nas nadalje formira i određuje što prihvatiti a što odbaciti od sebe. Razmišljamo li zdravim razumom ili netko drugi mjesto nas donosi zaključke.*

*Evo primjer iz života! Ako sa liječnika opće prakse krenemo prema psihijatrima. Uobičajena je praksa da nas dovode u sukob sa nama samima, jer su oni "baždareni" kao normalne i "nepotkupljive osobe", "časne i odgovorne"! **Id,libido,ego i super ego**, kada dodju na razinu sukoba tada liječnici likuju u sebi jer vam "mogu" pomoći. Takve usluge se čuju na sve strane, no nista normalno ne dobijete za povratnu informaciju vec **DIJAGNOZU** koja vas prati kroz život kao **ŽIG ZVIJERI**.*

Frustracije, siromaštvo, hrpa neprikladnih lijekova su danasnji trend liječenja te dovode do pomanjkanja empatije i ljubavi medju nama.

Sa njima se ubija ljubav, sve emocije, jer ono što osjećate pod lijekovima nikako nije stvarno niti lijek za rekreaciju (psihostimulansi). To su potpuno nepoznati farmakološki kemijski osjećaji koji nas vode u jedan nestvaran svijet u kojem smo podložni svim mogućim manipulacijama, jer ti lijekovi prave plodno tlo u našoj psihi, u kojoj je tada sve moguće, a kada naletimo na osjećaj zadovoljstva, tu stajemo, zadržavamo se i pokušavamo tu i ostati. Tada stupaju mediji i okolina, moderni vračevi (liječnici i političari) koji vode glavnu igru i riječ. To su lijekovi koji uništavaju psihi, kako bolesnog čovjeka tako i potpuno zdravog! Zar mislite da su prisilne hospitalizacije puka slučajnost i liječenje teškim psihijatrijskim medikamentima? Ti monstrumi koji si daju za pravo zabadati nos u bračne postelje postaju i sudci i štite jednu osobu iz bračne zajednice, ali nikada obje jer bi se time razotkrili u cijelosti, u jednostavnom razgovoru supružnika.

Takve neravnopravne situacije redovito dovode do sukoba, jer onaj drugi partner (nepodržani) vidi da je vrag odnio šalu i počinju se postavljati pitanja. Kako sebi, tako i šutljivoj Hrvatskoj okolini!

A odgovor možete zamisliti sami od koga dolazi i kakav je, jer samo otvori vaš liječnički karton i svaka mogućnost izlaza iz ove zapetljane situacije ide sa tendencijom da postane najzamršenija zagonetka, labirint, koju sami i ostavljeni tek poneki najhrabriji uspijevaju riješiti.

Sam Glavašević je "lijepo objasnio" da srbi nemaju PTSP, kao agresori i u liječničkim dokumentacijama ne postoji ta bolest!

A nas Hrvate se proglašava ludima, neuračunljivima, nepodobnicima, Državnim neprijateljima (Stožeraši koji su polupali dvojezične ploče) i kriminalcima!

Ma ovo da nije smiješno bilo bi tragično.

Sjetim se samo likvidacije na Bleiburgu.

500.000 Hrvata pobijenih nemilosrdno, od četnika i komunista!

Narode zar vam to zaista ništa ne govori?

Zar vam to nikako ne baca svjetlo, na naš položaj i zadaću koju možemo, i preuzet ćemo kad tad. Zašto baš mi, zašto Hrvatski narod?

Hrvatski narode otvorite oči!

Sustavno nas degradiraju, uništavaju nam obitelji, podrivaju vjeru i našu Katoličku crkvu.

Uništavaju kako jedinke, tako i populaciju, od branitelja, nezaposlenih, radnika i seljaka!

Pakleni plan koji se provodi nemilosrdno. A ako se očitujete i pokažete da znate o čemu se radi, vrlo je moguće da biste mogli nadrapati i ostatak života provesti potpuno isključen iz Društvene zajednice. Ne sami, već osamljeni, pored toliko ljudi, čitavog grada u kojem živite, koji su vam okrenuli leđa! Ne postoji gora kazna!

Podmuklost ovog nehumanog, antisocijalnog i asocijalnog sustava očituje se u povremenim ispadima liječnika, poput dr. Horvata iz Varaždinske bolnice, pa tako i političara i moćnika koji ne prezaju od davanja pogrdnih imena poput: Šatoraši, fašisti, klerofašisti!

Da li je moguće da su ljudi, branitelji išli kod ovog liječnika po savjete i lijekove, i stručnu pomoć? JESTE, istina. Čiji je to naputak? Pa sa Božje strane nije sigurno! A da jeste bio bi ugrožen na njihovu mjestu netko drugi i njima lijepio dijagnoze kao što mi lijepimo komične slike na zidove i statuse na FB, kao primjerice: " dr. Horvat! Licencirani monstrum koji vrijeđa HRVI u Savskoj".

Njima je zanimljivo razbacivati se posisanim znanjem iz malog prsta: Jeste nervozni? Evo normabel. Jel sanjate poginule prijatelje i mučne prizore? Evo dijagnoza Shizophrenia i uputnica za psihijatrijsko liječenje. Darežljivi po naputku. Darežljivi od sebe, bez srca i pravog uvida u osobnost i kronologiju traumatskog iskustva. Darežljivi, jer su hladni kao led i šibaju kako im se prohtije, kako im se učini!

Koliko dijagnoza je podijeljeno Dragovoljcima Dom.rata i braniteljima!? To je grad veličine Vinkovaca prije rata! I veći.

Zastrašujuće? Ne nimalo. Njima to nije problem jer znaju da svaki ispad nezadovoljstva branitelja, dragovoljca i HRVI mogu protumačiti i pravdati DIJAGNOZAMA i to ne moraju daleko ići već samo pročitati sa Wikipedije definiciju i vi ste POKOPANI! Ionako smo na margini društva a oni nas guraju, kako je rekao dr. Horvat: "Sa kolicima sa pogonom na klerofašizam, do krajnjih granica izdržljivosti". I preko njih! Doista ohrabrujuće i utješno za braniteljsku populaciju, i članove njihovih obitelji!

Da vas pitam, jesu li to liječnici došli na tron kao moralni stupovi društva? Jeste i upravo se od toga Hrvatska i narod, čini i radi svjesno bolesnim psihijatrijskim slučajevima!

Ne želim generalizirati, no čini mi se da se istupom ovog "liječnika" istjerao ogroman medvjed iz grmlja! No to je brzo zataškano time što je prozvani i „samoočitovani humanist“ brzo uklonjen sam mjesta na kojem je radio i prebačen na drugo! Nakon njegovog istupa su se mnogi trgli. Neki liječnici su se još dublje zavukli i sakrili u svoje bijele kute i ordinacije, još jače su se povezali u svojoj misiji, a neki su dali potporu ovome hrabriši koji vrijeđa HRVI 100% invalide!

Koliko je takvih liječnika kod nas koji sa mržnjom gledaju na nas branitelje, HRVI i dragovoljce!?

To ne mogu reći no mogu vam reći ovo: Dečki smanjite malo tablete pa će te vidjeti koliko je voda i istina duboka.

Njihovo liječničko „biće“ nikada nije bilo ugroženo, nikada nisu bili u po život opasnoj situaciji. Njihova jedina opasna situacija je bila opstipacija (zatvor crijeva) od prežderavanja, mesnih delacija koje si mogu priuštiti. Uništavaju druge i štiti ih kako Država, a tako se štite i oni međusobno. To je MAFIJA!

Pokušajte nešto reći protiv njih ili malo zagrebati površinu, mogu vas uništiti, suprugu, člana obitelji pa i djecu, spremite na psihijatriju, prisilno liječiti, drogirati, dok se potpuno ne pogubite, dok vam ne pokušaju slomiti psihu i ne nastane amnezija za pojedine događaje, kojima ste bili svjedokom. Tek tada će vam je pokušati posložiti kako njima paše i odgovara. Mengele je mala beba za ove liječnike iz naše Države.

Komunistički zločinci koji gaze sve pred sobom, likuju nad pobjedama, za koje nikako ne odbijaju priznanja i osjećaj zadovoljstva koji ih plavi. To su priznanja na razini duhovne prirode.

Svakodnevnim napadima na invalide u Savskoj 66 i napadima na branitelje se zapravo skreće pažnja sa nečeg vrlo bitnog. Sa afera u koje su upleteni, od špijunaže za Englesku, Njemačku i SAD pa do kriminalnih djelatnosti vladajućih kako bivše tako i sadašnje garniture!

Dolazimo do dvojništva, pojma koji je opisan na internetu, po kojoj se liječnici "ubojice" u ovom slučaju liječnici "ubojice psihe" mogu svrstavati u one u kojima se stalno vodi borba između dobra i zla! No nisam primjetio da se jedan liječnik stavio u zaštitu branitelja osim njih nekolicina. Tim ljudima kapu skidam.

Zaista je junak! Stati na stranu branitelja i to javno znači da će te biti pljuvani, prozivani, maltretirani, radit će vam se na uštrb vas i vaše obitelji sve da bi se podkopala! TO JE SADAŠNJICA I RUŽNA STVARNOST!

Tko to zna i vidi ima pakao u životu i stalnu borbu.

Mesić, Pusić, Ostojić, Čačić, Milanović su ti koji drmaju Hrvatskom i hrvatskim društvom. Ni HDZ nije bolji ni malo. Koriste sve ovako drogirane i polusvjesne samo za izbore i za osobni probitak, a kada dođu na vlast, odlaze i rade sve po svom.

Sanader manijakalni lopov-kleptomani?...ma ne on je normalan, a mi branitelji smo nenormalni.

Damir Polančec? Ma ne on je pošten i žrtvovan kako je sam objasnio!

Čačić, ubojica na cesti?-ma ne gospodo, on je platio novcem manju zatvorsku kaznu, mi smo nenormalni branitelji, jer pijemo lijekove i iskreno me zanima što bi bilo da je neki branitelj napravio takav udes...? Mislim da bi bio razapet za pet minuta od komunističkih zvijeri na svim medijima i portalima.

*Postavio bih jedno pitanje: ako smo mi Dragovoljci bili podvrgnuti liječničkim pregledima prije pristupanju postrojbama, zanima me po kojem osnovu su zapošljavani političari!? **Tko je njih pregledao ako smo mi branitelji psihijatrijski slučajevi?** Branitelji umiru u gorkom siromaštvu i neimaštini, bolesni, ostavljeni i zaboravljeni!*

Nameće se pitanje, zbog čega onda političari toliko krađu i svjesno vode Hrvatski narod u dužničko robstvo i propast!?

Zar nam je to u genima? Ne.

Razlika je velika između nareska Gavrilović od 10-15 kuna koji je kupljen i pokradenih 2.000.000 eura. Ne izdvajam nikoga posebno, ni HDZ niti SDP. Po meni su jednaki pred Bogom i zakonom, samo što je zakon stvoren za njih i koji je legalizirao pljačku Hrvatskog naroda!

Pogodovali su sebi i svojoj obitelji i svojim kumovima, prijateljima!

Ajme majko!

Dolazimo do zaključka kako njima nije potreban pregled jer ih je narod odabrao koji je nakljukan svim mogućim farmaceutskim proizvodima. I tu priča prestaje? Ne, nipošto. Slijedi pljačka, otimanje, laganje, plasiranje ciljanih poluinformacija, neistina. Manipuliraju sa nama kako hoće i kako žele! Mediji su u tome i na toj temi doktorirali!

Radman agent KOS-a, Mirjana Rakić agent KOS-a, i hrpa drugih iz istog miljea, koji su na vodećim mjestima u Hrvatskoj! Čini se da smo tako i zaslužili jer šutimo kao ovce i blejimo u TV prijemnike, dan-noć i upijamo sve te gnjusne vijesti.

Mediji u Hrvatskoj osim par portala (Dragovoljac i Braniteljski portali) koriste se isključivo u nanošenju štete, kako radnicima i nezaposlenima tako i braniteljskoj i domoljubnoj populaciji. To koketiranje sa stajalištima (čas lijevo, čas desno) nas pretvara u ovisnike koji čekamo neku pozitivnu vijest, koja i kada dođe nikada nije dovoljno dobra da bi zadovoljila i uklonila naše nezadovoljstvo! Gorčina i razočaranje je u nama! Dakle nastavljamo i dalje gledati televizijske programe, i tražiti nešto što bi nam moglo dati osjećaj zadovoljstva, ali vrlo kratkotrajnog.

Tada se to nezadovoljstvo prije ili poslije manifestira i na našim obiteljima, okolini.

Ja ne poznajem osobu iz braniteljske populacije koja od 20 do prvog ima novaca više od 200-300 kuna! Eto. To nam je naše požrtvovanje dalo! Za to smo ginuli, ostajali invalidi bez udova, prikovani za kolica i bolničke postelje. Postali smo sirotinja veća no što smo bili, gurnuti na marginu društva i proglašeni (u nekim dokumentima) potencijalnim

Državnim neprijateljima o kojima samo Tajne službe vode brigu! Registriraju se svi vukovi samotnjaci, agresivniji istupi, okupljanja. Mi zapravo nismo svjesni koliko smo praćeni i koliko se prate mobiteli, telefoni, Facebook, koliko je agenata među nama, koji će sa vama popiti piće, doći vam na rođendan djeteta, pojesti pričati sa vama o stvarima koje vas žuljaju i nakon toga, ako plate račun u kafiću ili restoranu, istog će donijeti kod svojih šefova i namiriće im se svota koju su potrošili da bi izvukli neko vaše stajalište ili informacije koje traže!

Stožer za obranu Vukovara je non-stop pod prismotrom. Žao mi je što Stožeraši ne preuzmu malo veću zadaću i cilj, plemenitiji za dobro cijelokupnog Hrvatskog naroda, osim borbe za pijetet u Vukovaru! Nisu sami nikako, ima nas još koji smo uz njih i njihovu borbu dan-noć! Pijetet treba cijela naša Domovina i narod. Zaštitu od ovog komunističkog sustava treba i ono malo dijete, svaka supruga, žena i muškarac. Svi smo definitivno ugroženi. Na sve se gleda, sve se prati i uredno upisuje u računala, za moguće optužnice, kako njima tako i svima nama, bili mi branitelji ili ne!

To i jeste pravi ŽIG kojim su označeni svi koji trebaju biti likvidirani prije dolaska NWO na vodeću političku scenu i jedne svjetske vlade.

Mi smo na tragu uništenja naše nacije, jer malim narodima nikada nije bilo teže no danas! Ne mora to biti likvidacija, u doslovnom smislu riječi, mada sve ukazuje da bi išlo i po tom već viđenom Bleiburgškom napatku!

Srbija sa svojim „apostolima“ (pjevačima i starletama), pohodi Hrvatske gradove, mladež truže obscenim nastupima u kojima se nerijetko nazire i četništvo, doduše prikriveno! No jednom četnik je uvijek četnik.

Tako vrijedi i za M.Ilića, Đ.Balaševića i druga smeća srbske estrade! Tiha okupacija koja je počela nakon 1945 godine je u punom zamahu i ne postoji čovjek koji ne osjeća bilo zvižeri i njegovo htijenje!

Jedan svjetski jezik, za sve zemlje koji nikako neće biti onaj kojim pričamo mi Hrvati! Nametnuta povijest, neistinita, lažna koliko i sam Sotona, se predaje u školama kao dogma i jedina istina na ovom svijetu. No istina je daleko drugačija, i bolnija. Rekli bi emisari, da nam

žele ukloniti bol, bilo medikamentima bilo da nam plasiraju laži koje moramo svaki dan slušati i gledati.

No ja im mogu sa svog mjesta i stajališta odgovoriti.

*Neka me boli. Jer dok boli, ipak znam da sam živ i da se borim za nešto plemenito u životu!
Za Boga, od srbokomunista Slobodnu Nezavisnu Državu Hrvatsku! I Za slobodne Hrvate i Hrvaticice, za našu Katoličku vjeru i svetu Hrvatsku obitelj!*

Šibanje mrtvog konja – ili – buđenje savjesti psihijatar!

Drama oko Ivana Pranklina se nastavlja. Zatočen u Vrapču bez mogućnosti puštanja na slobodu, i uz sve to kljukaju ga teškim lijekovima protiv šizofrenije-koju ovaj mladić nema. Zastrašujuća klima u kojoj provodi dane, teško drogiran, sa lijekovima koji zasigurno ostavljaju teške posljedice po osobu koja ih prima. Koliko je ovakvih slučajeva u Hrvatskoj? Zar je ponovno zavlдало mračno doba komunizma gdje su se na nepodobnima vršili zahvati poput-lobotomije? Danas to više nije potrebno, sjeći nekome lubanju i otvarati glavu. Danas se to radi sa ovakvim snažnim lijekovima koji ostavljaju trag i na psihi i u organizmu na organima.

Nevjerovatno.

Laik sam i promatram ovo sa strane već dulje vrijeme, točnije, od prvog zatočeništva Marka Franciškovića na psihijatriju nakon prepiske i svađe sa ministrom unutarnjih poslova Rankom Ostojićem.

Oba su koristili teške riječi u svađi – no samo je Marko Francišković završio na psihijatriji. Ivanu Pranklinu se slično događa, i to po napatku zvan inconueniens jer je to postao zaštitni znak ove vlasti i korumpiranih sudaca, liječnika, političara i svih drugih koji bježe na sam spomen ove kategorije iz spomenutog koša!

Dr. Vlado Jukić, dr. Aleksandar Haid i dr. Nadica Buzina su se teško ogriješili o liječničku etiku, i prekršili više zakona u ovom slučaju, po broju, nego što je stotinjak ljudi počinilo za života i to u banalnim prometnim prekršajima.

Ovo su lijekovi koje je primao Ivan Pranklin

1. ZYPREXA – atipični anti-psihotik 10 mg navečer, 5 mg ujutro

2. OLANDIX – 10 mg navečer i 5 mg ujutro

Međutim, Ivanu su prisilno dani i ovi anti-psihotici:

3. CLOPIXOL (Zuclepenthixol). Naši izgovaraju Klopeksol- zapravo je Klopiksol) 10 mg tri puta dnevno. Također teški anti-psihotični lijek.

4. SEROKVEL (Quetiapine) 100 mg – također, šizofrenija.

Iznenaduje činjenica, da se nitko osim dr. Dalme Kalogjera-Sackellares, i umirovljenog znanstvenog djelatnika mr.sc. Dragan Hazler, nitko drugi nije očitovao u svezi ovog užasnog slučaja. Dokle seže kriminalna hobotnica i sprega liječnika, sudaca, političara i visokih dužnosnika, koji ne prezaju ni pred čime, da bi ostali na putu ostvarenja svojih zamisli?

Zbog čega se onda čudimo što nam je braniteljska populacija mahom pod djelovanjem raznoraznih sedativa koji se nude šakom i kapom, letargična, nezainteresirana, i distancirana od svih drugih aktivnosti u kojima bi trebali aktivno sudjelovati?

Čini se da je lakše Hrvatima i Hrvaticama dati lijek i novu KEMIJSKU (potpuno lažnu) stvarnost nego suočiti je sa stvarnim problemima koji su gorući u našem društvu i koji prijete sa svake strane. Moguće da je stvar već 100 godina poznata na zapadu, (USA, Engleska, Njemačka) i da sa tim u stvari na neki način kontroliraju one koji bi mogli biti pokretači i vrlo važan kotačić društva.

To se kod nas ne događa slučajno. Siguran sam u to...Je li se radi o podlom planu NWO-a da se potisnu stvarne ljudske emocije i da se kao nadomjestak za njih usade nove kemijske emocije-moglo bi biti točno.

Nije ovo teorija nikakve zavjere, te stvari postoje, postajale su i postojat će-pogotovo kod nas u Hrvatskoj, dok svi složno ne dignemo glas protiv nepravde i nehumanih postupaka hobotnice sačinjene od liječnika, političara, tajkuna, ratnih profitera i drugih kriminalaca

koji pustoše ne samo Hrvatskom državom već su proširili svoje djelatnosti i na ljudsku psihu.

Čini se da je u interesu nekome da branitelji šute i drže glavu u pijesku, da trpe sve moguće manipulacije, potrese i gomile laži koje se na samo njima serviraju-već cjelokupnom pučanstvu Hrvatske.

Što se to događa u državi Hrvatskog naroda? Narod zasigurno još uvijek ne.

E onda je moguće da se prikriva zločinačka ogledalo savjesti neljudi, onih koji nas truju svakodnevno-preko Tv medija, novina, interneta i svih drugih glasila, koja su dostupna prosječnom Hrvatu i Hrvatima!

Ovo zasigurno je pokazatelj struja, koje drmaju Hrvatskom državom!

Ivan Pranklin je žrtva progona sudca Marka Benčića, koji je na prisilno liječenje poslao i Marka Franciškovića, političkog aktivista i hrvatskog intelektualca.

Zastrašujuća šutnja hrvatskih institucija na liječenje zdravih ljudi je nevjerovatna!

Moramo se zapitati koliko je ljudi zatvoreno u Vrapču pod nedefiniranim dijagnozama, i tretirani teškim psihijatrijskim medikamentima!?

Ivan je mjesec dana bez terapije jer ju je službenim putem odbio konzumirati, a kako sam kaže: "Tretiraju ga kao najvećeg luđaka i tjeraju ga da prizna nešto što nije učinio!"

Ivan govori da mu ne pada na pamet uzimati medikamente bez obzira što bi posljedice mogle biti. Jer liječnička opasna „igra“ se nastavlja pod prijetnjama dugogodišnjim zadržavanjem, i trovanjem, te nam nije jasno tko je zapravo u cijeloj ovoj igri bolestan!? Jer liječiti nekog medikamentima pod dijagnozom nekakove sumanutosti koja je još i nelegitimno utvrđena, tek nakon dva kratka razgovora, je samo po sebi- za promatranje! "Biti ili ne biti!?"- Ivan Pranklin koji se mjesecima bori za svoja prava ili liječnici koji se usuđuju trovati ljude protuzakonito i na temelju lažnih optužbi dvojice umreženih sudaca, od prije poznatih javnosti po ozbiljnim krivim procjenama i kršenju ljudskih prava.

Što je sa Ivanovim pravima!? Dok poneke skupine i udruge miruju čini se da i ljudska prava nisu ugrožena, osim kada je to skupinama i udrugama u interesu!...

Ivanu je mjesto odavno kod kuće, sa svojom obitelji.

Nešto smrdi u državi Hrvatskoj, i guši sve od Cavtata do Iloka.

Svega toga svjestan je svaki Hrvat i Hrvatica koji razmišljaju svojom glavom!

Je li samosvjesnost i uvid u radnje određenih ljudi i skupina, postala igra koja može okončati prisilnim hospitaliziranjem i liječenjem teškim psihijatrijskim medikamentima!?

Prosudite sami!

Interesantno je da su Srbi i srbska vlada proučavali fašizam i nacizam, te se na osnovu toga, pripremali za rat na prostoru Hrvatske. Monstruozna ubojstva pljačke silovanja krađe umjetnina palež crkvi obiteljskih kuća, da ne nabrajam dalje. Onaj tko je pročitao Mein Kampf i Drugu knjigu, iz napisanog može shvatiti da Adolf Hitler nije poticao nikakvo masovno uništenje, već jednostavno ujedinjenje Njemačke, osnaživanje industrije, poticanje svim mogućih socijalnih mjera, moderniziranje zdravstva. Holokaust? 6.000.000 žrtava Holokausta? Ma ne...sa tom otrovnom laži tretirajte komarce.

Jer ja na godišnji idem u Jasenovac. Najsigurnije mjesto u NDH. Dobijam paketiće, pisma, imam svoju baštu koju obrađujem, liječničku njegu koja se monstruozno razlikuje od ove danas. Sve navedeno danas nemam.

...

No od svega toga istočni susjedi su prihvaliti sve ono što im odgovara po genetskom kodu: ZLOČINI SVIH MOGUĆIH VRSTA. Srbija juden frei? Ma ne. Ustaše su padobranom iskočili u Beograd i Srbiju te poklali Židove. Pa stoga nije niti čudno ako Tsunami koji se dogodio 26.prosinca.2004 prikazuje preko tv-a u Nišu, izazove kod gledatelja određenu nervozu pa skoči sa šestog kata jer se osjetio ugroženim. Valovi su bili veličine između 10 i 60 metara. Čudi me kako Vučić, Dačić, Nikolić nisu tužili Hrvatsku za tragediju ovog Srbina, jer naime njima što god se dogodi biva preko SPC optužena Hrvatska. Pismenim putem...što SOA naravno odradi. Po Pravilu Službe!

Obavještajne agencije

A domaći Teletubisi koji imaju problema sve moguće prirode, surađuju i kooperiraju sa svima oko sebe, nema nikakve veze sa domoljubljem. Jer naime kada neki prosječan Srbin sa IQ 90 i uz to je ministar Srbije, napravi prijavu hrvatskoj SOA ista stvar se odmah riješava, na način da osoba biva praćena od uposlenika koji su plaćeni za to.

...

Praćenje počinje od vrata kada izađete van, a ako imate sreće i ako vam ne prate mobitele i telefone, (hajdemo se malo smijati i šaliti) moram vas odmah razočarati, jer se praćenje nastavlja do konačnog uništenja misaonog procesa kod praćenika. A to može raditi bilo tko. Vaš susjed, poznanik bilo tko. Onaj tko vas ne pozna dovoljno sigurno će vas oblatiti. Jer je to dokaz inteligencije i kvocijenta koji vam je predstavljen od osobe koja to čini.

No postoje reakcije tih susjeda, na pisanja Hrvatskog Obrambenog Štiva: očitovala se ekipa lažljivaca po starom receptu...: hajmo oblatiti Hrvate! Datum jasno govori o svemu! Ali mogu im reći jednu stvar:

Što je SPC u rukici donijela to je u ustima odnijela!

Tada dolazi do sukoba (dobar Anđeo loš Anđeo) koji su ako imate sreće takvi kakvi jesu, no obično se ispostavi da su ti Anđeli upravo prijatelji koji imaju isti zadatak a to je da vas uvedu u stanje konflikta, koji se UVIJEK izreagira sukobom u obitelji, na poslu bilo gdje!

SOA radi? Jeste. No ipak postoje muškarci i žene koji rade jako dobre stvari ali su u manjini i njih ovim putem ne želim imenovati niti po cijenu zatvora a niti svog života.

Sve ono dobro ostaje sakriveno negdje u tami a svo zlo biva viđeno na površini. Bagra koja je zaslužila najmanje 40 godina zatvora je danas krema i High Society, a po mome bi to trebao biti prosjak na kontejneru i čovjek koji čeka obrok ispred župe, jer sirotinji treba poklanjati pažnju!

Natpisi, naslovi, teme koje nemaju veze sa zdravim razumom i političkom situacijom. Dakle uništavanje zdravog razuma obitelji i društva kod nas Hrvata nastavlja se i dalje.

SOA kao i druge obavještajne službe se uopće ne bave zaštitom naroda nego Ustavnog poretka i zakona koji su donijeli političari za svoje interese, a nesumnjivo je da rade i za druge narode, a na prvom mjestu su to srbi i njihova patetična glad za hrvatskim teritorijem.

Jednom Juda uvijek Juda!

Ništa se ne događa bez razloga. A ona osoba koja si je postavila cilj (bilo kakav) i ako joj pokušate objasniti zabludu u kojoj jeste, redovito bivate osuđeni od nje i tu nastaje raskol. Naivnost, i lakovjernost naših Hrvata i Hrvatice je razlog tome što se u prvim redovima u našim crkvama nalaze upravo oni koji su nanijeli najviše zla našem narodu.

Tajkuni, profiteri, dileri izdajnici, ubojice zaštitara u neuspjeljoj pljački!? Ma ne. Oni skidaju šešire, pa im se ponekad tupe odlijepi sa glave!

...

Po kojem osnovu jedan ratni profiter ima obraza ući u crkvu moliti se Bogu, odkud mu pravo uspoređivati se sa ljudima na kontejneru i sa pukom sirotinjom, koji za jednu štrucu kruha nemaju!? Tim i takvim profiterima njihovi uposlenici dobijaju kancerogene bolesti, ruše se od moždanog udara i infarkta zbog maltretiranja koje trpe svaki dan za pišljivih 1500-2000 kuna.

...

Zahvaljujem na časti i prigodi, no volio bih da mi isključite aparate koji me drže na životu! Čelična pluća mi ne trebaju, a niti infuzije. Jer su med. sestre prošle provjeru SOA. Prošao je provjeru Stiv Culej koji je izgubio brata u Borovo selu, Damir Markuš legendarni borac HOS-a, Ivica Zupković zapovjednik HOS-a...i mnogi drugi koji se ne pojavljuju u medijima! A policajci nisu, kao na primjer Saša Sabadoš, koji je unakazio Darka Pajičića! Želite li znati koliko ratnih zločinaca radi u Policiji?

Odakle pravo vlasnicima trgovačkih lanaca tolika moć, novac, bogatstvo i raskoš!? Odgovor je jednostavan jer ih štite obavještajne strukture i vladajuće garniture. A sve njih možete kupiti u diskontu, samo ako imate dovoljno novaca!

Sve ovo navedeno je ostvareno tim moćnicima uz pomoć SOA i drugih obavještajnih agencija. A ako sam ja zaslužio zbog prozivanja SOA zatvor (nebitno koliko dugo), onda su oni za svoja „sabrana nedjela“ zaslužili daleko jaču i težu kaznu od mene i ljudi koji pokušavaju otvoriti javnosti oči.

Jer na koncu nama treba minuta bijesa, a to sa HDZ-om i SDP-om i ovako patetičnim obavještajnim agencijama ne možemo!

NAMA TREBA MINUTA BIJESA!

*Dajte mi po kap benzina i gorčine, i napravit ću koktel koji će ih spaliti za sva vremena!
A ja ih se odričem svih njih, pa tako i SOA, jer ulazim tamo gdje trebam i zatvaram vrata i otvaram na pravom mjestu! I to sa nogom!*

Jer se ne treba predavati nikada. A ako vam odsijeku ruke, tipkajte nogom, ako vam odsijeku i noge nađite prijatelja koji će vas gurati u kolicima i vrištite i vičite na sav glas. Jer je istina samo jedna, i ne može se pokoriti! A to današnja ekipa ne radi, makar nam svima pokušavaju mazati oči.

Jer mjesta uvijek ima, a nadam se da vi svi koje sam spomenuo nećete biti tamo, jer me je sram i stid svih onih koji su za Hrvatsku dali živote, jer ja kao pojedinac u osobnoj samoći, na što sam naime osuđen, neću imati petlje izaći pred njih čista obraza, no bar ću umrijeti za godinu dvije (koliko je braniteljima i dragovoljcima rok trajanja) pokušavajući.

Jer Isusov Križni put je trajao 14 postaja, a o dragovoljcima i braniteljima i članovima njihovih obitelji, ne želim uopće govoriti, jer pate već 25 godina!

Vukovarski bojovnici i ljudi sa svih strana koji su branili Vukovar, trebaju na prvom mjestu biti. Nije dovoljno da se učilišta zovu imenom Blage Zadre, kad na njemu ne proučavaju taktiku i djela Marka Babića, Ivana Dok Anđelića, Damira Markuša i drugih Heroja koje sramotne vlade rep.Hrvatske nikako da prozovu Herojima hrvatskog naroda!

Jeste! Dajte poticaje i skrivajte krađe i pljačke, sumanuto dijagnosticiranje naših quazi liječnika! Pa to vam je posao. Dajte ljudima, dragovoljcima braniteljima lijekove koji uništavaju reproduktivnu sposobnost, ali ne zaboravite vi dragi liječnici koji radite po naputku da to stavite i svojoj djeci u usta. Ili ste već djecu spakirali u London na sigurno!?

Treba vam naputak!? Ne. SOA je sve savladala. Sve tajne Hipokritove zakletve!

Ovo pitanje se proteže od onih vremena, kada se tražio adekvatan odgovor na srbski specijalni rat, koji je nemilosrdno počeo tući po Hrvatskom narodu. Još za vrijeme Domovinskog rata, kada se hrvatski narod ujedinio i disao kao jedan organizam, tada je uzvraceno najžešće iz svih oružja srbskom osvajaču. 90% hrvatskog naroda je bilo tada uz ZNG, MUP-RH, HOS, i druge postrojbe OS Republike Hrvatske.

Primjetno je bilo kako su procjene srbskih obavještajnih službi bile totalno pogrešne, zbog dezinformacija koje su dobijali sa terena, a to možemo zahvaliti svima a ponajviše jedinstvu i slozi naroda.

U anketi koju sam sproveo u trajanju od tjedan dana:

-sa 89,51% (gotovo sa identičnim postotkom kao 1991) su čitatelji glasovali da je Hrvatskoj potreban primjeren odgovor na velikosrbske provokacije.

-sa 3,5% ih je uvjereni da je sve to prenapuhano u medijima.

-sa 2,1% se nisu nikada osjećali ugroženim od Srba i Srbije.

-sa 4,9% su dali svoje odgovore.

Psihološki rat o kojem govorimo u ovom radu, oblik je specijalnog rata usmjerenog na postizanje psiholoških učinaka u vlastitu korist. Možemo ga definirati kao političku i vojnu strategiju kojom se nastoji raznovrsnim sredstvima i postupcima umanjiti snagu neprijatelja, smanjiti njegovu otpornost i spremnost na borbu, a ujedno povećati snagu u vlastitim redovima i pridobiti što brojnije saveznike.

Koji su to željeni psihološki učinci? Prije svega onaj tko vodi psihološki rat želi nametnuti svoj način viđenja, svoju ideologiju, politički sustav i svoju moć. Da bi to postigao, nastoji oslabiti i srušiti obranu napadnute strane potičući unutarne podjele, izazivajući nepovjerenje i sumnje u redovima obrane i ohrabrujući unutarne neprijatelje sustava koji napada da iniciraju strah, nesigurnost, dezorganizaciju. Služi se širenjem lažnih obećanja, iluzija, glasila itd.

NE POSTOJI jači sastav postrojbi za sprovođenje specijalnog rata, od običnih malih ljudi, žena, muškaraca i mladeži. Svaka misao koja je ciljano osmišljena i promišljena je bila pušćano zrno, topovska granata, koja potpuno zbunjuje neprijatelja. Unosile su kaos u postrojbe koje su napadale naš narod. Nije ju ponekad niti potrebno izgovoriti, jer se sve poima kao “neizrečeno”, a ljudsko biće-radoznalo po prirodi, tada počinje kalkulirati što bi to moglo biti, odnosno, o čemu je ta osoba razmišljala ili pomislila. Ako se to razmišljanje produlji duboko u noć, rezultati takve “misaone ekskurzije” su bile poražavajuće i krajnje uznemirujućeg svojstva za neprijatelja:

Prisjetimo se dezinformacija koje su uništavale borbenu gotovost srbskih paravojnih postrojbi i JNA:

- 1. Drogirane Ustaše bacaju ručne bombe 500 metara!-(!?)*
- 2. U Vinkovcima ima 10.000 do zuba naoružanih Ustaša, koji samo čekaju da krenu!-(!?)*
- 3. Iz Singapoera je u Hrvatsku stiglo 3000 plaćenika, Ustaša!-(!?)*
- 4. U Istočnu Slavoniju je stiglo 6.000 Slovenaca, dragovoljaca, koji idu u oslobađanje!-(!?)*
- 5. Ustaše su kao duhovi. Nikog ne vidimo danima, a naši borci padaju kao pokošeni!-(!?)*

...i još tisuće i tisuće primjera koje su se čule diljem naše Domovine!

Ovo navedeno je samo mali dio dezinformacija koje su pustošile psihu četnika i pripadnika tzv. JNA, uništavale im borbenu gotovost, i uvlačile im strah u kosti.

...

Najčešće su se u vrijeme Domovinskog rata koristili sljedeći prenositelji poruka:

- 1. radioemisije: radio je najbrži prijenosnik informacija;*
- 2. TV emisije i filmovi: televizija je djelotvorno sredstvo, najviše zbog snažnog vizualnoemocionalnog djelovanja.*
- 3. pisane poruke: leci, plakati, grafiti, tisak, karikature.*
- 4. propagandni timovi: pripremljene grupe ljudi koji osobno na terenu uvjeravaju ljude,*

djeluju na njihove stavove i uvjerenja.

5. zvučna psihološko-propagandna sredstva.

6. glasine: vrlo često korišteno i opasno oružje ratne propagande.

Iz gore navedenog nam je sada posve jasno zbog čega se HRT,RTL,NOVA TV, jednom riječju-radmanovizija, tako grčevito proklamira REGION i neku novu SRBOSLAVIJU!

ZAKLJUČAK

Mislim da imamo dobre korijene, i treba samo njegovati ovu borbenu gotovost, dok plod ne procvjeta. No kao što to biva, svaki cvijet ima sjeme, koje treba posijati, paziti ga, zalijevati, i voditi brigu o njemu. Ovaj cvijet je posijan u najtežim vremenima, dolijevala se voda pod kišom granata, i uz zviždanje šrapnela, prokljao je, imao je dovoljno ljubavi Hrvatskog naroda, i hrvatskih bojovnika, koji ljube svoju Domovinu. Sada hvala Bogu imamo mir (kakav takav). I ako bude zatrebalo ponovo će ovo sjeme se rasuti diljem ratišta (diplomatskog ili vojnog) i donijeti pobjedonosne rezultate. A srbska praznovjernost, agresivnost, sklonost počinjenju CRIMENA bilo koje vrste, te sa religiozne strane gledano (odricanje od Evandjelja i vjerovanje u sv.Savu) će zabiti zadnji čavao u lijes njihove borbene spremnosti!

Magle je oduvijek bilo, i opet će se gusta magla spustiti...

U tom ratu pobjeđuje onaj koji angažira onog „malog“ čovjeka svog prvog susjeda, prijatelja, brata, svoju obitelj, djecu. To je najmoćniji sastav, koju ove postrojbe mogu imati. Sa jednim zajedničkim ciljem: Uništiti neprijatelja, psihološki, moralno ga oslabiti, prisiliti na predaju i kukavičluk.

Žaloste me rečenice i naslovi koje čitam na portalima poput: primjetili smo da se protiv Hrvatske vodi neko vrijeme Specijalni rat... Od strane Srbije nikada nije prestajao, a očituje

se nakon Dom. rata ogromnim količinama opijata na ulicama gradova koji redovito dolaze sa te strane, kriminalnim aktivnostima političara, jer oni kao po narudžbi su „najslabiji“ na poroke i kušnje. Cajke, njihove pevaljke, starlete i četnici koji pjevaju diljem lijepe naše imaju zadatak da nas uvedu u letargiju i stanje mirovanja (prividnog mira, ravnodušnosti, stanja kojeg zovem – state disarmament ili u prijevodu – razoružano stanje), na taj način oni ostvaruju sve ono što su zamislili, uz pomoć izdajnika iz redova Hrvatskih političara!...

Političarima, tajkunima, kriminalnom miljeu je potreban novac. Valjda ga zato i toliko vole. Više od onog čovjeka koji svako jutro ispred moje zgrade sakuplja plastične boce.... Onima koji su započeli sijanje otrova Specijalnog rata – NE...nije njima bitan novac, već slabljenje mladeži i korisnika opijata, za potrebe budućeg rata. Njima je bitno uništiti mladež prije nego stanu na noge, uništiti im radna mjesta, snove o školovanju, napredku, obitelji i u konačnici-snove o životu! To je sjeme zla koje nam se sije, klija i raste u našoj psihi a nemamo pojma kako će se očitovati onda kada je najpotrebnije.

Kada je potrebna naša reakcija?

Imate primjere iz svakodnevnog života, svuda oko Vas, u vašem domu, i to na malim ekranima. Uglavnom imate priliku gledati Teletubise, koji ne znaju gdje su šuplji a upravo oni nam kroje kako će mo provesti dan. Da li će nam minirati savjest, psihi sa podlim informacijama, ili će Vas dovesti skupa sa mnom pred svršen čin!?

A ŠTO TADA? Obično oni koji misle svojom glavom gledaju sa strane na takva zbivanja, i donose sud i ocjenu, koja je uvijek ispravna i realna. A što je to danas nemoguće za izvesti?

Pa uglavnom sve je moguće, imali mi čuvara ili ne. Prislušivali nas ili ne. A činjenica je da imamo i jedno i drugo, i ne samo to, već i službe koje nisu i ne rade u interesu Hrvatskog naroda! Ovo govorim već jako dugi niz godina, a očitovalo se pogrešnom procjenom u Podunavlju. Do mirne reintegracije nije trebalo nikada doći! Trebali smo to vojničkom čizmom pregaziti i osvojiti.

Tek tada bismo imali trajni mir, doduše nešto manji broj traktora u Hrvatskoj, no niti to nije globalni problem jer Hrvat nije gledao nikada u dvorište „komšije“! “Komšije“ su te koje gledaju već 150 godina u naše dvorište-pljačkaju, siluju, pale, ubijaju sve što počinje sa predznakom – nesrbin, Hrvat i Katolik. Odakle im samo to pravo? Tko ih je ovlastio da

pitomi Hrvatski narod vode na klanje? Odakle im pravo da ruše gradove, bombardiraju 1991 Vukovar, a danas 2015 sa istom retorikom dolaze u Hrvatsku i proglašavaju blaženog Alojzija Stepinca-Ustaškim Vikarom!? (Sjetimo se Jovana Raškovića,prilikom njegovih govora na mitinzima.) *A naša Policija to sve gleda kao tele u šarena vrata,kao da ih se to ne tiče...kao da im sutra neće bradata gamad sa šajkačama napasti djecu u nekakvoj drugoj izvedenici balvan revolucije,i to u verziji kao u aplikacijama 5.0!?*

U nekim drugim podlim niskim akcijama koje samo četnicima mogu pasti napamet. I nitko ništa nije poduzeo, niti kani poduzimati! U najmanju ruku je govornik A.Vulin trebao dobiti zabranu pristupa na Hrvatsko tlo. TRAJNU! Documenta i druge nevladine organizacije su ništa drugo do servisi, odnosno izvršitelji zadataka, koji se kuju i planiraju u Srbiji. Mislim tako a govorim i pišem već niz godina da je vrijeme da Hrvati udare i uzvrate Hrvatskim odgovorom, dakle Hrvatskim Specijalnim Ratom!

Ali... vladajućoj komunističkoj kamarili moram odati priznanje na revnosti u ubijanju moždanih stanica, psihe, duše, srca i tijela Hrvata i Hrvatica!.. no jedna mala napomena.

Predugo ispitujete strpljenje poštenog Hrvatskog čovjeka!

Hrvati su tromi, po vjeroispovijesti Katolici, nenasilan, pitom narod. Moglo bi biti zbog klime,ili šljivika kojih više nema, kao i svinjokolja koje ste ukinuli.Dakle pazite se komunjare i četnici! T-84 će vam biti mila majka spram Hrvata koji su se razljutili i krenuli po svoju "pravicu"! Sjetite se „Oluje 1995“. Traktorijada Vas boli...Vas pripadnike Nebeskog naroda,odabranike sv.Save,polupijanog“sveštenika“koji je izvrnio svih 10 Božjih zapovjedi i protumačio ih onako kako srbima odgovara, za probitak vlastitog srbskog naroda! Ali nije on jedini. Tu je i Vuk Karadžić,kleptomani intelektualnog vlasništva,plagijator.

Ovo što ste posijali, će te meni se čini po tko zna koji put-sami pojesti, bez žlice, viljuške i noža. Rukama i prstima kako srbima pristaje, od davnina. Onako kako su vas na vaše mjesto stavili Turci, Bugari, 1995 u OLUJI Hrvati,potom NATO Pakt i Kosovski Albanci u (povijesnim lekcijama !??), koje, uzgred NISU BILE GREŠKE a niti SPECIJALNI FILMSKI EFEKTI, već naputak za buduće okršaje, koji slijede, a koje ste zasijali – po običaju, van granica vaše zemlje! Pametan uči na greškama, a budaletini nije dosta milijun šamara i šuteva u guzicu. Budala je uvijek budala, i to ostaje do kraja života. A genetskim

kodom se prenosi sa koljena na koljeno, na vašu djecu, koju uzgred učite od malena već u školama da je Vukovar, Dubrovnik, Bosna – srbski teritoriji, srbske zemlje!

Koliko vas je poginulo tamo na Vukovaru? 10.000? 15.000? 20.000? 25.000? A lijepo vas je majka vaspitala... jurišali ste na Vukovar, na 1800 branitelja sa snagama koje su bile dvadeserostruko veće i snažnije. Dakle, 15-20 srbskih neprikosnovenih junaka, svetosavskih junačina, na jednog Vukovarskog branitelja!

Pa koliko vas srba ima uopće u Srbiji!? E ja ću vam reći... Do prosinca 1991 vas je bilo 18.000-20.000 MANJE nego na posljednjem popisu stanovništva. No nemojmo se zanositi. Pametnom je dosta jednom, a budala dođe po šamar svaki puta, jer silu samo razumije! Baš me zanima kakvi će traktori biti u sljedećem sukobu!? A mislim da su proizvedeni, odavno. No nije fora kupovati velike moderne traktore sa klima uređajima. Fora je voziti ruske traktore-e to je taj đir koji volite!

Ali isto kako se s vremena na vrijeme trebaju reinstalirati Windowsi, tako će i vama, vaši stručnjaci, „vaši prvosveštenici – duhovni vodiči u pakao“ SPC, MEMORANDUM i SANU 2 te povjesničari koji su inače lakrdijaši na teškim halucinantnim drogama napraviti krila, jer jedan nebeski narod to i zaslužuje...da leta po tuđem dvorištu i vascelom srbskom eteru! Dok ga ne zaustavi „kamen iz pračke...“Ali da razjasnimo nešto...1991 vas je zaustavilo 1800 bojovnika, vrlo slabo naoružanih, uglavnom pješaćkim naoružanjem i nešto protivoklopnog naoružanja...Idući puta vas čeka ISTO toliko bojovnika DO ZUBA naoružanih sa logistikom koju čini 10.000 ljudi koji rade samo za njih!

Dobro došli na buduće bojište koje se zove Hrvatska. Ne ćemo spominjati pod kojim brojem će se voditi taj sljedeći upad. Ali bar svojim Teletubisima kažite onda, da nije u pitanju “vojna vežba”!

Uostalom znate kako će završiti!

- A) Neprijatelj ne smije prepoznati da je napadnut, već mora pomisliti da se radi o prirodnim pojavama (bolesti, elementarne nepogode i slično).
- B) Često su cilj napada kompletni narodi ili ciljane grupe u njima
- C) Neprijatelja treba promijeniti polako, tako da, zahvaljujući dobijenim lošim navikama, gubi reproduktivnu sposobnost i polako nestaje, ili mu izmijeniti mentalnu matricu svijesti na način koji odgovara ciljevima agresora.
- D) Dirigirati misaonim procesima većine stanovništva – kao metama agresije, ujedno pretvarajući ih narednim procesima u agente u svojim redovima.
- E) Krajnji cilj je stvaranje armije poslušnih podanika ubijedenih da je njihova vlast najpravičnija i najbolja.
- F) Trovanje namirnica, vode, bunara, izvora pitke vode spadaju o domen, sa kojim su se vrlo aktivno bavili četnički vojvode u vrijeme Domovinskog rata.

A) Dakle, prva karakteristika Specijalnog rata jeste-TAJNOST izvođenja akcija, koje su usmjerene protiv naroda, ciljanih grupa, ili pojedinaca. Primjer imamo, u rušenju nasipa u Rajevu selu, koje je po svoj prilici izveli obučena grupa ronionica, koji su postavili eksploziv, i uspjeli ga detonirati te porušiti nasip, usljed čega je došlo do stravičnih poplava u selima koja su uz rijeku Savu!

B) Kako naši mediji znaju govoriti, i često bombastičnim naslovima (ne)obavještavati javnost, da je “(nije)primjećeno” da se protiv Hrvatske vodi Specijalni rat, zaključio bih ovu rečenicu sa promišljanjem, da Specijalni rat protiv Hrvatske i Hrvatskog naroda nikada nije niti prestajao, samo su se metode i oružja, te način infiltracije i plasiranje, i termin izvršenja te način započinjanja kampanje promijenili, a cilj je ostao isti kao od Kralja Tomislava-do danas-uništenje Hrvatskog naroda!

C) Slabljenje dijela naše populacije u narodu, je oduvijek bio primaran cilj ovih terorističkih skupina, naime, radi se o slabljenju mladeži Hrvatske o Vašoj i mojoj

djeci. Dakle na koji način to rade? Plasiranje jeftinih opijata diljem Hrvatskih gradova, koji redovito stižu iz Turske preko Bugarske, Makedonije do Srbije odakle se plasira na Hrvatsko tržište. Populariziranje promiskuiteta, pa čak i poželjnost te očekivanje "druženja sa manje dobroćudnim" tj.rizičnim skupinama i organizacijama koje nerijetko imaju moćnu zaledinu. Ne rijetko se događa da ti i takvi opijati koji dolaze kod nas, budu "obrađeni"odnosno da im se u kemijsku formulu dodaju spojevu koji mogu izazivati impotenciju, duševne bolesti, burne ili katastrofalno loše reakcije na svakodnevne probleme i izazove u našem narodu. U mijenjanju svijesti Hrvata veliku ulogu igraju Nacionalne Tv kuće, programi koji počinju sa UVIJEK pomirbenim tonom ako je bilo što vezano za temu Domovinskog rata, braniteljske populacije. A sa druge strane, prekomjerna pažnja nekakvim GAY PRIDE povorkama u Splitu i Zagrebu samo dokazuje, koliko je nastrana politika i vodstvo Z.Milanovića, i nacionalnih Tv kuća! Poplava turbofolka među Hrvatskom mladeži nije ništa drugo do otvoreni napad četničkih pjevača i pjevačica, na opću kulturu među nama, ali na drugačiji i perfidniji način, koji redovito završava sotonskim krvoprolicima po discotekama i objektima gdje se takva glazba sluša! Zar trebamo žrtvovati našu mladež, djecu, srbskim apostolima koji su uvijek žedni krvi?

D)O ovoj temi sam već pisao, no spomenut ću samo najbitnije stvari vezane za današnje neokomunističko vrijeme, kada se opovrgava i blati Domovinski rat, i kada se pokušava, preko nevladinih servisa i raznoraznih udruga i udrugica prikazati Domovinski rat kao agresorski,Hrvatski narod kao genocidan i agresivan, što DIREKTNO ide na ruku četničkoj vladi u Beogradu, i njihovoj vrlo agresivnoj vanjskoj politici, odnosno provedbi MEMORANDUMA SANU 2...

E)Po ovoj zadnjoj točki je vidljivo da je cijela vlada, na čelu sa Z.Milanovićem, od prvog do zadnjeg zastupnika, podvojena sama po sebi, jer jedno prezentira javnosti a ono bitnije o čemu se razgovara iza zatvorenih vrata, najčešće ostaje tajna sve dok ta ista tajna ne bude (obično djelomično) objavljena javnosti, te tako kompletan Hrvatski narod dovodi pred SVRŠEN ČIN!

U svim drugim državama Europske Unije i Svijeta, ovakve aktivnosti bilo koje Vlade se nazivaju samo jednim jednim imenom, a to je VELEIZDAJA NACIONALNIH INTERESA!

F)Pravovremeno uočavanje sumnjivih aktivnosti, budnost, i povezanost sa prijateljima i MUP-om, mogu na vrijeme spriječiti katastrofe većih razmjera.

Drugi memorandum SANU je osmišljen u devet točaka. Izbacio je nasilje i “bitke koje mogu biti i oružane”.

Devet točaka drugog memoranduma su:

- 1. Umanjiti odgovornost Srbije za počinjene zločine i razaranja, i optužnicama, potjernicama i montiranim sudskim procesima protiv državljana BiH, Hrvatske i Kosova staviti je u ravnopravan položaj sa državama u okruženju.*
- 2. Odvratiti pažnju regionalnih i međunarodnih medija sa završnih procesa bivšim pripadnicima srbijanskog političkog, obavještajnog i vojnog vrha i političkog vrha Republike srpske kojem se sudi u Haaškom tribunalu.*
- 3. Susjedne države BiH, Hrvatsku i Kosovo dovesti u položaj da odustanu od tužbi najavljenih pred međunarodnim sudovima.*
- 4. Pokajničkim akcijama dovesti Srbiju u jednak položaj sa stradalim i oštećenim državama iz okruženja.*
- 5. Inzistirati na zatvaranju Haaškog tribunala i na suđenju generalu Ratku Mladiću pred domaćim pravosuđem.*
- 6. Destabilizirati vlade susjednih država, provocirati unutarnje nezadovoljstvo i nemire i slabiti oštricu optužbi protiv Srbije.*
- 7. Pomagati odcjepljenje Republike Srpske.*

8. Inzistirati na konstitutivnosti Srba u Hrvatskoj, Crnoj Gori i Kosovu i izvršiti tranziciju srpskih zajednica u državama regije u unitarnu, svesrbsku zajednicu.

9. Zaustaviti odvajanje Vojvodine, spriječiti dalju regionalizaciju Srbije i oslabiti djelovanje Islamske zajednice u Sandžaku.

Pred nama je zadatak i nepisana (moralna i nacionalna) zapovjed, da ih zaustavimo i spriječimo u sprovedbi ovog Sotonskog plana!

Zbog čega nama braniteljima ne daju poštovanja i mira? Ne daju nam poštovanje i mir zato jer očekuju i potiču sljedeće ponašanje: potpuno je normalno vrijeđanje branitelja, pljuvanje po Domovinskom ratu, po mrtvima, po Herojima koji su krvarili i iskrvarili za naš Hrvatski narod!

Odakle tolike bljuvotine oko nas? Sve one dolaze iz ministarstva vanjskih poslova Hrvatske, pod dirigentskom palicom Vesne Pusić, koja prije nego išta odluči ide na konzultacije sa Nikolićem i Vučićem, i iz drugih quazi "ureda". Sve su to igre bez granica, koju srbska politika priprema u tajnosti i našoj nedonoščadi od političara plasira pod krinkom regiona ili neke druge patvorine, potpuno neprirodne Hrvatskom čovjeku i ženi! Savska 66 je trn u oku starom komunističkom kadru i udbašima, srbima i prosrbski orijentiranim Hrvatima-tzv. slavoserbima (dr. Ante Starčević) koji i danas sanjaju neku drugu državu makar se ona zvala zapadni balkan ili po novom "region". Sve samo u cilju uništenja Hrvatskog imena i prezimena! Nije slučajno što na ulicama naših gradova ima toliko droge, koja se nudi mladima na svakom ćošku! U svakom kafiću u svakoj discoteci. A pitate se odakle dolazi? E pa dolazi iz Srbije! Ne dolazi ona iz Turske ili Pakistana.... već iz Srbije! A zašto to tvrdim? Tvrdim zato jer-konačno odredište nije nikada bila Njemačka ili neka druga država, jer bi u tom slučaju Hrvatska bila tranzitna zemlja, dakle zemlja preko čijeg bi se teritorija ta ista droga prevezla do željenih destinacija! Zar mislite da su šverceri droge toliko plitki i da si nisu mogli naći neku drugu relaciju za zapadne zemlje, već baš preko Hrvatske!?

*Imaju oni svoje kanale no nije im u ineteresu ići njima,ko bi lud išao nešto švercati iz Turske u Njemačku,pored velikog prljavog Amsterdama,gdje se doslovno sve može kupiti za novac. I nije potrebno skrivati u bunkerima auta ili u kuferima sa duplim dnom,kad takve kemikalije u Amsterdam dolaze brodskim kontejnerima,i to pod zaštitom policije i budnim okom carinika! Dakle tko je lud iz Turske švercati nešto u našu zemlju!? Nije nitko lud to činiti ako mu jedino nije cilj tu istu drogu,raspačavati na ulicama Hrvatskih gradova. Specijalni rat kao jednu od aktivnosti ima i slabljenje omladine zemlje koju se želi uništiti prije agresije na nju!Dakle priprema terena,uz logističku potporu,kriminalnog miljea,političara-domaćih izdajica,policije i drugih institucija,je li istina ovo što govorim? 15.siječnja.2000 godine je ubijen jedan od najvećih srbskih koljača Arkan!Moj bivši kum(neću spominjati ime zbog njegove zaštite) koji je radio na graničnom prijelazu Bajakovo mi je ispričao jednu priču koja se odnosi na dan 16.siječnja.2000,dan poslije,koja mi je sledila sva krvna zrnca u meni! Naime dan poslije,kum je radio na prijelazu kao i svaku smjenu,pregledavajući vozila skupa sa carinicima.U jednom trenutku negdje oko 9 sati ujutro,je zazvonio telefon u kontejneru policijskom.Vođa smjene se javio a sa druge strane je glas rekao-**DIŽI RAMPU I PUŠTAJ KOLONU CRNIH VOZILA!NE PREGLEDAVAJ NIKOGA I NE PITAJ NIŠTA!**Vođa smjene je tako naredio mom bivšem kumu i kad je naišla kolona vozila on je podigao rampu,te time propustio sve koji su taj dan bili u koloni na putu za Beograd.*

*Naime sva ta vozila i putnici u njima su išli na sahranu arkanu! I onda se pitamo-odakle ovi OCCUPY Croatia! Odakle svo to pljuvanje po nama kada smo sve to imali i prije 15 godina,nama pred nosom. Ne samo prije 15 godina već je i sam pok.predsjednik dr.Tuđman u svom proročanskom govoru to osjetio i rekao. Kada je on umro obrušili su se izdajnici i svjetski hohštapleri na pokojnog Tuđmana kao kobci. Nazivali su ga imenima,toliko pogrdnim,da im nije mjesto kod mene u ovom tekstu! Ti isti neljudi koji su u Hrvatsku politiku uveli termine poput-**Detuđmanizacija(alias deratizacija)**i ustaške guje raznorazne i dan danas su u svojim uredima i sole pamet i daju naputke o djelovanju nevladinih udruga-poput **Documenta,Libertas,Centar za ljudska prava,Centar za mir,Nenasilje i ljudska***

prava, a koji opet kao serveri (produžena ruka) preko medija Tv kuća, raznoraznih portala, tipa-Index, 24 sata, net hr kroje svakodnevno mišljenje nama-moram reći OVCAMA!!

Zar nam nije bilo dovoljno iskustvo od 1941-1945, komunistička vlast, do 1990, masa politički motiviranih ubojstava, diljem svijeta u kojima su živote izgubili svi od 9 godina do 90 godina. Rijetki su oni koji su se uspjeli spasiti od nakane ovih morbidnih ubojica! Njihov krvavi trag je vidljiv i danas u Hrvatskoj svetoj zemlji! Napunili su jame tijelima naših predaka, žive ih zakapali. Reprizu imamo u Domovinskom ratu, konkretno u Vukovaru. Da Vukovarske ulice mogu pričati sve ono što su doživjele, ne bi to bio normalan govor, jer od suza i boli ne bi mogle doći do riječi, a mi bi SVI ostali u šoku. Mislim da sam sa ovim rečenicama puno toga razjasnio, i ako bar jednu osobu pokrenem, i zaokrenem u desno, smatrat ću to svojim uspjehom, mada nemam vremena za preodgajanje mentalnih komunista, no postoje izuzetci poput dr. Zdravka Tomca, koji se sam odrekao SDP-a i njegove politike, ex. saveza komunista!

Dosta dugo smo trpili te moralne nakaze i dušebrižnike, a sad je kap prelila čašu strpljenja, kod normalnog hrvatskog čovjeka, kod svih obitelji kojima je Bog, Domovina i ljubav na prvom mjestu!

I zbog svega navedenoga, a cjelokupna javnost Hrvatske je svjedok svemu,

ovim putem:

1. *PROZIVAM „Ministarstvo branitelja Republike Hrvatske“, koje je svojim neprijateljskim djelovanjem sustavno u suradnji sa „Documenta“ i drugim nevladinim pro-četničkim organizacijama potaklo stvaranje negativne klime u populaciji Branitelja, Dragovoljaca, HRVI i svekolikoj Hrvatskoj javnosti, usljed čega je došlo do kriminalizacije Dom.rata,*

porasta suicida i obolijevanja od malignih bolesti u istoj populaciji! Ovim putem javno prozivam Ministra Hrvatskih Branitelja F. Matica i njegove suradnike B. Glavaševića i V. Nađ koji su Listopada. 2014 svojom arogancijom potakli pogoršanje zdravstvenog stanja N. Topalušić zbog čega je kod iste došlo do smrtnih posljedica.

- 2. PROZIVAM „MUP“ na čelu sa Rankom Ostojićem, koji se okrenuo protiv onih koji su stvarali ovu Državu, jer nisu vršili Sigurnosne provjere prilikom primanja u radni odnos Srba sa vrlo sumnjivom ili zločinačkom prošlosti i samim tim se odnarodio jer u svojim redovima ima deklarirane četnike (Saša Sabadoš) i ratne zločince najgoreg profila, zbog čega je došlo i dolazi do eksplozije agresije na hrvatske Domoljube i Branitelje (Darko Pajičić), stvaranje negativne slike o njima te porastu suicida i obolijevanja od malignih bolesti Branitelja, Dragovoljaca, HRVI!*
- 3. PROZIVAM „Hrvatski Sabor i trenutnu nenarodnu Vladu Rep.Hrvatske“, koji su svojim aktivnostima doveli do porasta nepovjerenja Hrvata u ovu časnu instituciju, skupa sa korumpiranim političarima koji su nas osramotili na svakom mogućem koraku u domaćoj i svjetskoj javnosti, sa posebnim naglaskom na MVP i Vesnu Pusić.*
- 4. PROZIVAM „Nacionalne medijske TV kuće“, zbog vođenja nemilosrdnog “Specijalnog rata” putem medija, protiv Hrvata i Hrvatica.*
- 5. PROZIVAM „Hrvatsko Pravosuđe“ zbog neprocesuiranja srbskih ratnih zločinaca, kao i za minorne kazne koje su izrečene istima, a istodobno za progon i zatvaranje Branitelja, Dragovoljaca, HRVI i Domoljuba diljem Hrvatske (Mladen Milošević, Veljko Marić), te za toleriranje kriminalnih djelatnosti uhljeba i političara, i ratnih profitera kojima se uredno smanjuju kazne ili zamjenjuju za visoke novčane iznose, te za kriminalne djelatnosti vezane za neprocesuiranje ratnog profiterstva i veleizdaje – zbog kojih još niti jedan sudski proces nije pokrenut!*

6. *PROZIVAM „Nevladine udruge“ (sve redom) koje promiču izjednačavanje agresora i žrtve.*
7. *PROZIVAM “SDP” na čelu sa premijerom Milanovićem, zbog verbalnog i neverbalnog poticanja na odlazak iz Hrvatske preko 150.000 mladih u zemlje Europe i svijeta, te za dolazak bez ikakve sigurnosne provjere 350.000 islamskih imigranata na teritorij Hrvatske. Ex komunisti i Jugosloveni , te “Regionom” opsjednuti i orijentirani političari: Mesić, Josipović, Kosor, Matić, Pusići, Teršelić, Milanović, Ostojić, Glavašević; četnici i ratni zločinci u Saboru: Stanimirović, Pupovac, Grčić, Opačić, i sva druga “četnička bratija” te svi drugi od nenarodnih političara koji jesu/nisu iz hrvatskog nacionalnog korpusa, zatim plejada korumpiranih političara: iz redova prijašnjih i današnjeg saziva Vlade, a koji imaju partijsku knjižicu, kokardu, i zvijezdu petokraku, te ih vade po potrebi iz džepa, jesu jedini krivci za stanje u Hrvatskoj i sveopći kolaps u društvu i negativnu sliku o nama samima u Hrvatskoj i u svijetu.*

Pratite nas i dalje:

<http://www.gradjanska-akcija-official.com/>

<https://istraskop.wordpress.com/>

<https://skrivenaistina.wordpress.com/>

<https://komunistickizlocini.wordpress.com/>

<http://www.dragovoljac.com/>

Nikad prodan Domovini odan!

Stric Ivan!

jedna B4 produkcija

